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COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

PROCÈS VERBAL N° 5 - SAISON 2025/2026 

Réunion restreinte en visioconférence du vendredi 20 février 2026 

 

Préside Aurélien NAPLOSZEK 

Présents 
Eddy CANTONNET, Romain DELPLANQUE, Hervé DENUILLY, Didier GUIOLARD, Michel 
MICHAUT, Jean-Paul SANDALO 

Excusé Stéphane CAPUT 

Invité Loïc CATOIR 

 
 

1. PV de la réunion plénière du 09 janvier 2026. 

 
Le PV de la réunion plénière du vendredi 09 janvier 2026 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

2. Audition arbitre. 

 
Un arbitre a été convoqué pour audition suite à des propos menaçants proférés à l’égard de joueurs lors d’une 
rencontre qu’il arbitrait. 
Après l’avoir entendu dans ses explications et lui avoir rappelé ses devoirs et obligations, la commission décide, 
après délibération et à la majorité des membres présents de lui infliger trois mois de suspension ferme. 
 

3. Bilan ETDA FIA 2 vaux sur Blaise. 

Aurélien NAPLOSZEK nous dresse le bilan de la dernière FIA qui s’est déroulée du 24 janvier au 14 février sur 
les installations sportives de l’USIB à Vaux sur Blaise. 

Sur les 24 candidats initialement inscrit à cette FIA, 17 ont été reçus à l’examen final. 
2 ne se sont pas présentés le premier jour de formation, 1 le deuxième jour, 3 ont été notifiés de leur échec à 
la note de participation suite à des manquements de comportement lors de leur arrivée le troisième samedi. 
Un autre a été ajourné pour avoir échoué à l’examen final. 

La CDA félicite et souhaite la bienvenue dans les rangs des arbitres hauts-marnais à :  

9 arbitres stagiaires : Anis BENZAABAR (Espérance Saint Dizier), Yvan CHALOT (Voillecomte), Pierre EINRICK 
(Chalindrey), Joffrey LINDNER (Prez Bourmont), Anthonin MAHFICHE (Ornel), Alban MUSSY (Entente trois 
Châteaux), Calvin NGAIOHNY (Eclaron), Dimitri PAUL (Chaumont Brottes), Jean-Marc SALLIN (Chalindrey). 

5 jeunes arbitres stagiaires : Maxence BERNARD (Esnouveaux), Quentin KNITTEL (Sud Champagne), Gabin 
MOUTON (Prez Bourmont), Mouadh SENOUCI (Espérance Saint Dizier), Maxime VENDEUR (Bologne). 

3 très jeunes arbitres stagiaires : Yanis ALBARRAS VESAIGNE (Joinville), Dawson RIBEIRO (Luzy sur Marne), 
Estéban THOMAS (Montier en Der). 
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A cette liste, il convient d’ajouter Mustafa YAK (Langres), qui avait été reçu lors de la FIA 1 à Sarrey-Montigny 
et qui, empêché par des raisons professionnelles, n’a pu passer son module administratif qu’avec les candidats 
de la FIA 2. Bienvenue également à lui. 

A ce jour et suite à l’apport de ces nouveaux stagiaires, l’effectif total arbitral haut-marnais est porté à 116 
arbitres se décomposant ainsi : 7 arbitres de Ligue et 109 arbitres de district. 
A cet effectif, il convient d’ajouter 27 arbitres de club. 

4. Stages de mars. 

Les convocations pour les stages de mi-saison ont été envoyées à l’ensemble des arbitres et des observateurs 
début février. 

46 arbitres et un observateur sont attendus au centre socio-culturel, rue du Général Rignoux à Wassy le samedi 
matin 07 mars. 

70 arbitres et 6 observateurs sont convoqués le samedi matin 14 mars au siège du district, rue de la Chavoie à 
Chaumont. 

Les membres de l’ETDA travaillent depuis plusieurs jours et en étroite collaboration sur le contenu de ces deux 
rassemblements. 

La commission rappelle que la présence de tous est obligatoire et que seule la production d’un certificat 
médical ou justificatif professionnel peut excuser une absence. 
 

5.   Courriers divers. 

RAS. 
 

6.   Questions et informations diverses. 

La candidature de Grégory CHOMPRET (D1) a été retenue par le Comité Directeur pour siéger en Commission 
Supérieur d’Appel, en tant que représentant des arbitres, en lieu et place de Romain DELPLANQUE 
démissionnaire.  

Didier GUIOLARD nous informe que si les trop nombreuses indisponibilités de nos nouveaux arbitres stagiaires 
posent des problèmes à nos désignateurs, il en va de même pour lui qui doit faire face à de grosses difficultés 
pour les faire accompagner. Il dit que s’ils ne se rendent pas disponibles rapidement, le délai de la fin des 
accompagnements et observations aura du mal à être tenu. 

Une réunion qui avait pour objectif de renforcer et parfaire le fonctionnement entre le CoDir et la CDA s’est 
tenue le 12 février dernier en présence des membres des deux bureaux respectifs. 
Les échanges ont été très constructifs et les souhaits et attentes de chacun ont été entendus. 

La Ligue nous informe que les examens des candidats Ligue auront lieu désormais fin mai. Le prochain se 
tiendra le 30 mai 2026. 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôt la séance à 20h20. 

Prochaine réunion prévue : Restreinte le vendredi 27 mars 2026 au siège du district. 
 
 
                                    Le Secrétaire                                         Le Président 

                    Michel MICHAUT                                                                  Aurélien NAPLOSZEK      


